
 

 

 
Давидівська сільська рада 

об’єднаної територіальної громади 

Пустомитівського району Львівської області 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

 
 Р І Ш Е Н Н Я № 102 

 

 08.06.2018 року 

 Про вилучення квартири №21 у будинку № 24 

 на вул. Галицькій з обліку службових  

 та оформлення ордера  

 

Розглянувши клопотання командування військової частини 4114 про вилучення 

квартири № 21 по вулиці Галицькій, будинок № 24 в селі Давидів Пустомитівського 

району Львівської області з обліку службових та оформлення ордера,  керуючись  

Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  Житловим кодексом 

Української РСР, Положенням про порядок надання службових жилих приміщень і 

користування ними в Українській РСР, затвердженого Постановою Ради Міністрів 

УРСР від 04.02.88 р. № 37, враховуючи  рішення центральної житлово-побутової 

комісії Головного управління Національної гвардії України від 27.12.2017 року 

(протокол № 12), виконавчий комітет Давидівської сільської ради ОТГ 

 

В И Р І Ш И В: 

 

1. Вилучити з обліку службових квартиру № 21 (заг. пл. 65,6 кв.м), що складається з 

2-х (двох) кімнат (житл.пл.38,0 кв.м) по вулиці Галицькій, будинок № 24 в селі 

Давидів Пустомитівського району Львівської області, у зв’язку з тим, що відпала 

потреба в такому використанні.  

 

2. Видати ордер на квартиру № 21 (заг. пл. 65,6 кв.м), що складається з 2-х (двох) 

кімнат (житл.пл.38,0 кв.м) по вулиці Галицькій, будинок № 24 в селі Давидів 

Пустомитівського району Львівської області Василенку Геннадію Георгійовичу, 

сім’я якого складається із чотирьох осіб: 

Василенко Геннадій Георгійович – основний квартиронаймач 

Василенко Наталія Степанівна -   дружина 

Василенко Ольга-Дарія Геннадіївна – донька 

Василенко Ірина-Марія Геннадіївна - донька 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на керуючого справами 

виконкому (секретаря виконкому) Давидівської сільської ради ОТГ - Яцика І.В. 

 

 

 Т.в.о.   сільського голови 

 секретар ради                                                                                Кухарський І.Я. 


